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的使用可以产生能在抗生素环境下存活的抗生菌，因此普遍

认为人体内存在抗生菌是由于人们使用处方抗生素，但是一

些科学家相信人体内大多数抗生菌是由人们吃下的已经被细

菌感染的肉类而来的。以下哪一项论述，如果是正确的，将

最显著地增强这些科学家的假想?(A)给牲畜喂的饲料中通常

含有抗生素，这样畜牧业主可以提高他们牲畜的生长li速度

。(B)大多数吃了已经被细菌感染的肉类而食物中毒的人，是

用处方抗生素来医治。：(C)在城市人口中抗生菌的发现率比

在肉类质量相仿的乡村地区高得多。(D)从来不使用处方抗生

素的人是那些最不可能有抗生菌的人。27．张医生说：“除

非所有的疾病都必然有确定的诱因，否则有些疾病可能难以

预防。“李医生说：“我不同意你的看法。”以下哪项断定

，能准确表达李医生的看法?(A)有些疾病必然没有确定的诱

因，但所有的疾病都可能加以预防。(B)所有的疾病都必然有

确定的诱因，但有些疾病可能难以预防。(C)有些疾病可能没

有确定的诱因，但所有疾病都必然可以预防。(D)所有的疾病

都可能没有确定的诱因，但有些疾病可能加以预防。来源：

考试大28．过度工作和压力不可避免地导致失眠症。森达公

司的所有管理人员都有压力。尽管医生已经提出警告，但大

多数的管理人员每周工作仍然超过60小时，而其余的管理人

员每周仅工作40小时。只有每周工作超过40小时的员工才能

得到一定的奖金。以上的陈述最强地支持下列哪项结论?(A)



大多数得到一定奖金的森达公司管理人员患有失眠症。(B)森

达公司员工的大部分奖金发给了管理人员。(C)森达公司管理

人员比任何别的员工组更易患失眠症。(D)没有一位每周仅仅

工作40小时的管理人员工作过度。来源：考试大29．，按

照1980年的调查，所有大于16岁的美国公民中10％是文盲。

因此，如果预测在2000年有2．5亿大于16岁的美国公民，则

将有2500万大于16岁的美国公民是文盲。下面哪一项，如果

正确，将削弱上面的结论?(A)在过去的20年中，高中毕业后

未进入大学深造的学生比例稳步上升。(B)从1975年到1980年

，文盲比例降低了3 9／6。来源：考试大(C)1980年调查时被

调查的美国公民将也是2000年调查时的调查对象。(D)设计不

合理的调查其结果是不准确的。来源：考试大30．在检测比

勒麻这种严重的疾病时，一个错误的阳性结果指出人们患比

勒麻，实际上他们没有；一个错误的阴性结果指出人们没有

患比勒麻，实际上他们患有。为更准确地检查比勒麻，医生

应采用产生错误阳性结果比例最低的实验室测试手段。以下

哪一项，如果是正确的，为以上建议提供了最有力的支

持?(A)比勒麻病人接受的治疗没有损害性的副作用。(B)产生

错误阳性结果比例最低的实验室测试手段与用来检测比勒麻

的其他实验室手段一样会产生同样微小的副作用。(C)在医治

比勒麻病时，尽可能早地开始治疗非常重要，因为即使一周

的耽误也会导致病人失去生命。(D)所有检测比勒麻的实验室

测试手段有相同的出现错误阴性结果的比例。31．考古学家

们已经发现了托特克人12世纪居住在现称为维拉克鲁斯地区

的居民所制造的有轮子的陶瓷玩具。虽然还没有考古证明托

特克人在玩具以外的物品上使用过轮子，但是一些考古学家



估计有轮的货车曾经被用来运送托特克人建造纪念建筑所需

要的材料。下面哪一项，如果正确，最能支持考古学家们的

估计?来源：考试大(A)托特克人有时把器皿或其他有实际用

途的装置的代表物结合到他们的玩具中去。(B)托特克人使用

的任何有轮货车可能都是用木头制造的，和陶瓷不同，在维

拉克鲁斯那样潮湿的气候下，木头会很快腐坏。(C)纪念墙壁

上的雕刻显示，托特克人的有轮陶瓷玩具除了被儿童和成年

人用来做装饰品和玩物外，有时也具有宗教用途。(D)在20世

纪，世界上很多地区使用有轮货车，但这一时期在维拉克鲁

斯以外的地区，有轮的玩具并不很常见。32．亚洲并非棕榈

树的原产地，在这儿传统上用手工为棕榈树的花授粉，这种

办法使棕榈果实产量非常低。当1980年将作为棕榈花的有效

授粉者而被熟知的象鼻虫引进亚洲后，棕榈果实产量上升，

在某些地区上升了50％，但在1984年急剧下降。以下哪一项

，如果是正确的，将对1984年棕榈果实产量的下降提出最好

的解释?(A)在产量上升的同时需求下降，1980年到1984年之间

，棕榈果实的价格持续下降。、(B)进口树经常比本地树产量

更大，因为进口树将它们的害虫与疾病留在它们本国的土地

上。(C)产量的迅速提高耗尽了培育果实的雌花生长需要的营

养物质。(D)在1980年到1984年之间，亚洲象鼻虫的数量保持

在相同的水平上。来源：考试大33．某些酶分子通过使环绕

肺气管的肌肉细胞收缩来抵御有毒气体对肺部的损害。这能

使肺部部分封闭起来。当这些酶分子被不必要的激活，并对

某些无害的事物像花粉或家庭粉尘作出反应时，就出现了哮

喘病。有一项计划是开发一种药物通过阻止上文所说的酶分

子活动来防止哮喘病的发生。以下哪一项，如果是正确的，



将指出这项计划的最严重的缺陷?(A)研究人员仍不知身体是

如何产生这种引发哮喘病的酶分子的。(B)研究人员仍不知是

什么使一个人的酶分子比其他人的更易激活。(C)很多年内无

法获得这样的药物，因为开发生产这种药物都需要很长的时

间。(D)这样的药物无法区分由花粉和家庭粉尘引发的信息与

有毒气体引发的信息。34．某州对在其辖区内购买的大部分

商品征收7 9／6的销售税，所以如果该税视为个人调节税，将

对联邦个人调节税产生负面影响，即收入越低，收入中被征

收的年税率就越高。以下哪项被作为假设前提，上文结论可

以合理得出?(A)各个收入水平的人们在商品购买上的开支几

乎是一致的。(B)联邦个人调节税有利于高收入的公民，但州

销售税有利于低收人的公民。(C)由于联邦个人调节税相对较

低，年收入低的公民可以承受为他们收入中较大比例部分支

付州销售税。(D)一个州的销售税越低，它越有利于在较富裕

公民和社会的其他部分之间进行收入再分配。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


